

## Scoala Nr. 2 din Focsani va fi modernizata

2018-10-25 11:05:27



Scoala Nr. 2 din Focsani va fi modernizata

### Scoala Nr. 2 din Focsani va fi modernizata

Marți, 23 octombrie 2018, la sediul Primăriei Municipiului Focșani, a fost semnat Contractul de finanțare eficiența energetică pentru imobilul corp școală, inclusiv lucrări anexe, pentru Școala Gimnazială - "Ion Bășgan". Finanțarea este acordată prin Programul Operațional Regional, componenta POR/2016/3/3.1/B/1/7REG "Tranziția către o economie cu emisii scăzute de carbon", operațiunea „Creșterea eficienței energetice în sectorul public și sistemele de iluminat public, în special a celor care înregistrează consumuri energetice mari”. Bugetul total al proiectului este de 6.333.298,22 lei, finanțarea prin POR fiind de 6,089,745.30 lei, iar costurile suportate de către autoritatea locală sunt de 243.552,92 lei.

Termenul prevăzut de finalizare a proiectului este 30 octombrie 2019.

Proiectul se înscrie în seria inițiativelor noastre de îmbunătățire a calității vieții urbane prin aplicarea unor soluții eficiente energetic, atât la nivelul clădirilor rezidențiale, cât și a celor publice, asigurând astfel implementarea Programului Național de eficiență energetică aferent Municipiului Focșani.

Obiectivul general al proiectului este creșterea eficienței energetice a clădirii Școlii Gimnaziale "Ion Bășgan", prin creșterea a eficienței energetice în vederea reducerii consumului de energie primară și a emisiilor de CO<sub>2</sub>. Îmbunătățirea confortului, sănătății și siguranței elevilor și personalului colegiului - beneficiari direcți ai intervențiilor. Prin intervențiile aduse la clădiri se urmărește o bună utilizare și funcționare a spațiilor, în vederea creșterii precum economia de energie și creșterea standardului de funcționare a clădirilor.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Reducerea cheltuielilor cu încălzirea pe perioada de iarnă;
- Reducerea costurilor cu climatizarea pe perioada de caniculă;
- Reducerea consumului de energie termică și electrică a Școlii Gimnaziale „Ion Bășgan” ;
- Creșterea numărului clădirilor publice cu o clasificare mai bună a consumului de energie în Focșani prin modernizarea clădirii Școlii Gimnaziale „Ion Bășgan”, la finalul implementării proiectului, proiectul reprezentând una din prioritățile autorităților locale în vederea implementării Programului de Îmbunătățire a eficienței energetice aferent orașului Focșani și îndeplinirea obiectivelor naționale privind schimbările climatice și energia sustenabilă;
- Îmbunătățirea condițiilor de confort interior pentru angajații și elevii Școlii Gimnaziale „Ion Bășgan”, la finalizarea proiectului;
- Reducerea nivelului anual specific al gazelor cu efect de seră (echivalent tone/an CO<sub>2</sub>) cu un procent de până la 10% realizate prin proiectul de față la unitatea școlară mai sus amintită.

**PRIMAR**  
**CRISTI VALENTIN MISAILA**